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 TOC \h \z \t "Автор;1;цитата;3" 
Всё чаще и чаще на станицах периодических изданий появляются статьи об использовании методов проектов как о новой высокоэффективной форме познавательного развития детей.

  Метод проектов может рассматриваться как один из ведущих методов обучения, отвечающий современным целям образования, одной из которых является формирование ключевых компетенций обучающихся. Как отмечает Евгения Семеновна Полат, профессор, доктор педагогических наук, практика использования метода проектов показывает, что «вместе учиться не только легче и интереснее, но и значительно эффективнее».

   Я предлагаю серию проектов. Цель, которых заключается в том, чтобы как можно больше дать положительных эмоций и знаний детям раннего и дошкольного возраста.

   Чтобы полученные знания в рамках проекта, ребёнок мог применять дальше для познания окружающего мира

   В своей работе над проектами я привлекаю родителей, коллег, специалистов, которым не безразлично всестороннее развитие, здоровье и эмоциональное настроение детей. 
С материала сборника можно познакомиться на сайте методических разработок участников  18-го интернет-педсовета https://pedsovet.org/  или у автора сборника
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