Фотоотчёт о проведении  Литературной гостиной на тему: 
«Чтение художественной литературы дома»
Цель: Помочь родителям понять гуманистическую ценность домашнего чтения художественной литературы детям дошкольного возраста.

Задачи:

· Помочь семье организовать чтение ребенка в домашних условиях.

· Научить правильно подбирать литературу для чтения, учитывая возраст детей.

· Вызвать интерес взрослых к личностям детских писателей, желание ближе познакомиться с их произведениями и донести произведения детям.

· Научить родителей использовать детскую литературу как источник знаний   для общего развития детей, обогащения активного словаря, связной речи и нравственных чувств детей.
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Для родителей была оформлена выставка детской литература
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Педагог Тукачёва А.А.  рассказала, что может произойти с детьми, когда им не читают книги, как правильно выбирать книгу для совместного чтения.

 С воспитателем, Животягиной Е.А., родители вспомнили любимых детьми писателей и их произведения. 
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В заключении встречи педагоги провели викторину по произведениям детских писателей, а затем родители с увлечением разгадывали кроссворды.
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Итогом мероприятия стало награждение самых активных, знающих большое количество детских произведений, родителей. Все гости «Литературной  гостиной» получили памятки «Как привить ребёнку любовь к чтению?»
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